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REMARQUES CONCERNANT LE CORRIGE

Le baréme du corrigé est sur 200 points de fagon & pouvoir effectuer une évaluation plus précise des

candidats. Ce baréme détaillé est fourni a titre indicatif.

PARTIE A (30 POINTS)

1. en vous basant en particulier sur le Iogemen! T4- 4, verifier que les dISpOSIfIOHS arcmtecz‘ural 3 adoptees

{implantation, hatteur des bétiments) sonf conformes au PLU.
Les deux points a vérifier sont abordés
| Lesréponses sont correctes et clairement justifiees

L'article Ub 7 précise que les constructions peuvent étre implantées en limite de pro

ici.
La hauteur maximale est fixée a 8,00 m (article 10) :

+ La cote de niveau du faitage est a +10,54

+ Le niveau du RDC est a 0,00 correspondant a 240,50, donc le. f*hltagé esta 251.0
» e sol naturel est 4 243,40 environ, donc hauteur absolue “'251 04(" 243’*:%0
e

2. Vérifier que le nombre de places de stationnement eé}}lﬁﬁéﬁﬁt
Le calcul du nombre de places nécessaires est juste” T
Le décompte des places et la conclusion sont jg{stes

5 T4 + 5 T5 donc 10 x 1,5 places soit 15 places fécessaire

10 garages + 10 places de parking 20 places de|stationnement. L'art

garages des logements PSLA ne sont pas pris en compte.
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PARTIE B (40 POINTS)

1. En utilisant les renséi_&héments surfécf(jues fournis par'fés plans, corﬁﬁféfér!e documéﬁt}éponse DR{

| Sous épreuve U4.1

| intitile « Tableau récapitulalif des surfaces utiles ». 5 Points
| Le détail du calcul est fourni ef bien présenté 3 Points |

Le document réponse est completé et le résuitat exact 3 ) _ 2 points |

rear
SH | S £ |
T5 -PLUS
Total T5 — PLUS 100,98 302,94
i
T4 - PLUS i ;
Surface habitable | |
RDC | | l
Hall 6,15
Ptacard 0,90
Total RDC 7,05
RDJ I |
Dégagement 3,61 ' - |
Sejour 25,67 ' /,f’ |
Cuisine 9,41
WC 1,62 |
Chambre 1 10,07 j;'”"‘- _
Total RDJ 50,38 |
Etage ¥ | i
Dégagement 3,66 !
Chambre 2 —, 10,07
Chambre 3 RN 78
Bains 7,43
Rangement 1,04 !
Total Etage 133,36/ '
Total T4 = PLUS 4 Jj.f , 272,34
\ .
Surface utlle to :1“ ~ . 575,28
{ _ \
N Ry ' ST GUMERN | U N | S
2. Etablif le monta. Siel ciipventionnel p _.Sg:;bcur les 6 logements destinés a Ia
| Jocatibn (] na? K { b 25 Points
'(‘.- 4 ; ,.-f"

Le cflorx de LMzope g t!e onfl: H’ § 1 5 Points
| i cﬁlou ‘de CS e tc here it | I\ 5 Points
[ Le coefficient CS xac ! _ F 5 Points|
| La Marg choisie st fa bonne i Ve 5 Points
| Le résuf at de LM cnv‘est exel i\ e 5 Points

-
MONTAN‘E’ DU LOYER CONV ENTIONNEL PAR M? DE SU
F . el !
Loyer maxi ) e zone
Comﬂtne e molns de 1004;0!}0 habitants hors ile de france : Zone lll : LMzone = 4,52 €/m#SU.
L oyer mensuel Ct!mventmnnel
NL = Gl
su= 1 756,28
cs= 1\ =0,77*(1+(NL*20/3U)) 0,931
Marge : Qualitel THPE : 4,50%
LMconv = =ILMzone*CS*(1+ Marge} 4,40 £€/m*
| CORRIGE BTS EEC Session 20 Page 3/ 10



3. Définir le montant des loyers pour chaque type de Iogement en prenant en compte un !oyer mensuel de ',

45,00 € par logement pour garage et jardin.

i Le principe de définition du loyer est correct
Le montant du loyer du T5 est exact
Le montant du loyer du T4 est exact

SU_T5
SU_T4
L_acc

Loyer TS :
Loyer T4 :

\1. Estimez les différents coefficients d'actualisation en fonction
connus (tableau page 10).En déduire les montants actualisés

La méthode adoptée pour l'actualisation est cohérerf?e avec
[ Les coefficients d'actualisation sont corrects .~
[ Les valeurs actualﬁgégg des montants des trava

2 solutions :

1 = Exolulion moyenne de llindex
2 ~ Variation de lindex sur les 3 dernlers mais connus

|08 Platrerie

B

CORRIGE

0 VRD
02 |Gros Qeuve
03 :Charpente Couwﬂu‘elulns |
04 |Meruiserie PVC Selrure-'m

05 Meruiseries intéreuras bais

|, 637513 iga ([
—s I 76 990, 54{8 y
| 5.

{ ost.aclgll| 08 |
| /2392226Ej

Désignation

Re\él'err{é'h'lsﬂe sols
08 _Pemlure H'-
_Electncﬂé

SUT5 =
SUT4 =
Loyer Accessoire =

=LMconv'SU_T5+L_acc
=LMconv'SU_T4+L_acc

PARTIE C (50 POINTS)

He 1Bvolution-
;de;_.:jnl rcl} i)

" | Montant de base

ﬁ‘ 25 857,‘23 €
4707793 €

BTS EEC

100,98
90,78
45,00 €

488,88 €
444,04 €

ux. sont ex
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nile des derjiiers index |

08 | 7354
o571 dotal
1304 __L,gng_f 7
102 1024 qoci
720 orrzfl
ﬁ?1 0,041)
3 90 r 0,005
1 aady) o.-:ml
Al 3259“-"’ 3314. 0,008
0.0088

10 Points |
4 Points |
3 Points
3 Points

10 Points \

3 Points ‘\
4 Points |

Actuahsabon 2

126 330,59

4GB O4EBA €]

T abes00E

EAZETETE 57192, gsel

T B451835F  64008,346€
moome s
3413456 4063.43€)
45087,036  45146.67¢€
89575446 59280.22€|
147 53624 €  147@mnEhE
117544485 € 117661923 €
|

1 |
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2. Définir le montant des éventuelles avances forfaitaires pour les différents lots.

10 Points !

L'avance forfaitaire est attribuée aux bons lofs 3 Points |
[ Lesmgnta_g_!s des avances sont exacts S 7 Points_ !
Avanes MONTANT
LOT MONTANT (HT) Forfaitaire A\?ﬁ%CE
01V.R.D. 125 827,28 € oul 6 291,36 € i
02 Gros Oeuwre 467 077,53 € Oul 23 353,8§f€
03 Charpente Couverture tuiles 87 000,00 € oul - 4390,00 €| 4
Vi i
04 Menuiserie PVC Serturerie 55 861,80 € Qul ¢ 79
e g
05 Menuiseries intérieures bois 6375133¢  oll, | 3}18
06 Platrerie 76990,54 €. [OU}. a'l f q-,f._/g'sdgﬁa €
- H __ : [ | .
07 Revétements de sols 39 061,89 € o o
08 Peinture AT *-,.44 922,2;1 €
09 Electricité i 6|044[04 4 2[o82,2
10 Plomberie Chauffage' ViC L~ 148[706[08 € \ J 71345,30 €
¥ L I ¢
i 5 W i g el 4
"A{ ﬁ/ 4 ‘ | [lr _,f’f
: e L L ol ) L —fomel LMY e
3. Complétez-ledocument réponse DR2 4 Echegncler préb;sfo el dels pafeme/a‘s », page 24. 30 Poinis |
Les pour; entages avaymement jsont exacts. P 1 \ j 5 Points |
Les calguls de femy our{ssﬁ?en dpvance sent exac"ﬁl 1 \ I’J 10 Points |
| Les Mgnfants cym Jlés"ﬁe§= trabaix sont eXacts L4 e 10 Points
| _Les Monfants des ef.’j‘.@ﬁ?emﬁ_ nensuels sqnt axacist Ly 1 5 Points |
Voir ta Iea{p}qag sliivapte. ' \ = \ %
i | i | ! - _
/ ¢ i i i ‘L.!""lf}
.: ki { i l .__' i
. B (.
SR N
i ] f e
i L ; 1 g
| B [
- 7 \ g
ol b
\ i \
ﬁ"s K
I.'-. _.'-"'-.
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Montalmt HT | Montant HT :3212: oct. 07 nov. 07 déc, 07 janv. 08 févr. 08 ‘ mars 08 avr. 08 mai 08 juin 08 juil. 08 aolt 08

delast [ Aduall=t Bl e it Travaux exécutés en:l sept. 07 " oet. 07 hov. 07 | déc. 07 | |anv.08 | f&vr. 08 MBrRE 08 | hur 08 .| malbe . jumoa |- —[iion
% cumulé d'avancement 30,77% 30,77% 30,77%, 30.77%) 30,77% 30,77% 30,77% 38.46% 69,23% 100,00% 100,00%
V.R.D. 125 827,28 €| 126 456,42€ 6 291,36 |Montant cumulé des travaux 36 900,67 € 38 909.67€ 38 009,676 38 909,67 #.'. 38 909, 67¢ mn_égﬁgfoé 67€ 38 900,67 € - 48 63? 08 € 87 54675€ 126 456,42 € 126 456,42 ¢

Remboursement cumulé de I'AF 000€  ome 000€ 000¢  000€ . 000€ 000€ " 0o0€ 26176 -6 20136€ -6 29136 ¢
b6 cumulé d'avancement 0.00% 19, 23%‘ 34,62% 50,00% 69.23% - 184.62% 92,31% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Gros Oeuvre 467 077,53€ 469 412,92€ 23 353,886 IMontant cumulé des travaux 0.00¢€ wmé-o 21LE 162 489 09€ 234 0646€ 324 978, 17}_; BETR 3%5 556 433 30423€ 460 412,92€ 469 41292 e 469 412,92 € 459 412,926
Remboursement cumulé de I'AF | 0,00 € 000€  o00€  000€ ossobe  -23 '§5?3.a'3 € 23 35388¢€ 23 35388 e' 23 35388€ 23 35388€  -23 35388¢
Ph cumulé d'avancement _000%  0.00% 0,00%)  2308% /_x“_"vxﬁl SHo%i ’,-“_ 92.31% 100,00% 100,00% 100,00 00% 100,00%) 100,00%
égﬂ:‘;ﬁ;’:ﬁe tuiles 87 000,00€ 89 523,00 € 4 350,00 €] [Montant cumulé des travaux 000€ 0.00 € tfogg 20 659156 A 55 abLop e} B2 636,62 el 8y 52300€ 89 523006 89 523,00 € 89 523,00€ 89 523,004
. : Remboursement cumulé de ['AF  000¢] 0,006 0,00 €§ - 0,00 e} ~ ops t ] -g__,sso 00€ -4 350,00€ -4 350,00 € -4 350,00 € 4350006 -4 350,004
' ' f % cumulé d'avancement 0.00%| 0,00% book 0 nov,@ b [ 183,334 66.67%) 66,67% 83,33% 100,00% 100,00%
Hiendicere RVG 55 061,80 € 56 207,57€ 2 798,09 €| IMontant cumulé destravaux |  o000€  000¢€ € 0,00 c,,,, 1k uu!q 13 B 765, Se6El 18 F65.86 e; 37 53171 € ”73;;31_7_1 € a6 9160€ 56 297,57€ 75639_7,573
Remboursement comulé de I'AF | WE.EEI 0,00 € 0, ocra‘”“ i 0,00 €] | ‘j,ﬁ)né'!_ .__o;oo €‘ 4663 e' 4663€ -2 79800¢€ 2 79809€¢ -2 79809
' ' b6 cumulé d'avancement 0,00% 0,00% 0, 00%| I' G.I% pop%l _#11120,00% 50,00%) 80,00%| 90,00% 90,00%) 100,00%
mfé‘r‘fésj':gsbois 63 751,33 €] .« 62 51635€l 3 167,576\ IMantant cumula tes travaux T oo0e 0,00 i cooe | 0, e b G s L:jéS € 12 903,27 e 32 258,17 E;v—m5-;61531_3_5 58 064,716 58 06471 €; 64 516.35 €
Remboursement cumulé de I'AF | 0,00 € i 0,00 q [ 0 (:r_.'co o1 0D el- *: 000€¢ 0,00 4: -3 187,57 €!,,,, 3 ers7d 3 187.57¢] -3 187,574
' % curaulé d'avancement 0,00% ¢ 0| 0,00%) | 1,38%| ' - 41,6 7% 66,67%] 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Platrerie 76 990,54 g 77 606,46 ¢ 3 849,52 ¢| |Montant cumulé des travaux | -_oﬁ(g E _ aan -| G:.‘_l_: D¢ c| : _: Ef‘;"éf ¢l 32 J36.03 €; 51 737.64 €__...;..6~(ng 77 606,46€ 77 606,46 ¢ 77 606,46 ¢
. | . Remboursement cumul_;;Ir'AF e 0, OO € - ,‘ZII-:‘J"EI —O,C 0 F! ? . J._U_J"€ 7_0070 €__—_m76;1716 el ”73”8749 53 € -3 849,53 E; -3 849,53 € 77_“-3?78‘49 53 {
% cumulé d’'avancement Ol}ﬂlb%; ,00% 0.00% f{ 0p% 7 0.00% 25,00%| 50,00%] 75,00% 100,00%| 100.00%
Esl‘;éteme"ts Ly 39 061,80 € 39 413.45€ ol [ oRta . cUml U2e havaux e fé}oo_€ - Gooe 1 ke ~ hobe P 0.00€ 9 85336€ 10 70672€ 20 560.09€ 30 41345¢€ 39 41345 d
Remboursement cumulé de I'AF | Jf 0.00€ 0¢ Zacoe e [ "a,u*@zg 3 foopel - ooo€ oooe  oooe 0,00€ 0.00€ 0006
% cumulé davancement /| Y g oogul || obdy ’,{ G790%| 0,00k 1 0oo% 0,00% 7,69%) 46,15% 69,23% 92,31% 100,00%

Peinture 44 922,26 € 45 057,03 € d [Montant cumuié des tr:arvanxJ' _ | 1"__ _o{u £ Il- ﬁ_i 0,00 €]T_{.‘ 1 ¢ éqo | o_oo_'el" .’J;« (iOO e ) 000€ 3 46593 r ___2_(_)__7_%53525 31 igé_;ét i?u 591,10 r 45 057.03€
Remboursement cumulé dejl'AF \ r 0Jon € 000 € \L 106 €| 0,00 €| 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
% cumulé d'avancement |} Y dobu 10.00% h 2¢i00% | 20,00%) 25,00%! 45.00% 60,00%! 85,00%| 90,00% 100,00% 100,00%
Electricité | 59 044,04 € 59 575,44 € 2 952,20 € UUM;r:taTntﬁc:r;l;Ie des tra:%t_ r!,i ‘,:"L - j;[n 6;5 957 SEEI ] onfjoak B S50 € | 1a89386€ 26 808.95€ 35 74526¢€ 50 639,12€ '7'”;—3—6_1_7_,59}3 59 57544€ 59 575449
Remboursement cumulé ¢ @EI 4 : ”#_ —fﬁﬁ} €] O 1§ O.GEI€_ I,_ q ..D_-O -J" W _0_56 € .______0_ 00 € € 0,00 ¢ 0,00 d 2 9P5v2.ﬁ2767£' 2 952,20 € -2 952,20 " -2 952,204
Pl cumulé o avancementl ‘ j,"g‘)o% | o,muvi '1! 00% 0,00% 0,00% 14,29%| 42,86%| 71,43% 85.71% 100,00% 100,00%
ZL"a’:?fz';‘z it 146 706,00€ 147 s86.24€ 7 33530¢| [Montant cumulé des trav;‘sux * 1 Eog 7 o,vnE “ooe —ooo% 000€ 21 08375€ 63 25L,24€ 105 41>e'7'4 & 126 502 49t 147 58624€ 147 586,24 €
Remboursement cumul_e::;!gl'igxlé ' 0—{6:5 e} III_ d;oa €1 A0 Toone | ooo€ o00€ 0,00 e I 71c N e e 7 33530€ -7 33530€ -7 335,304

Fi i F
aoiit 07 [ E : i il 07 * | ‘o, 07] 0 | déc.o7 | janv. 08 févr.08 | mars 08 avr. 08 mai 08 juin 08 juil. 08 aolit 08
54 117,03 € M""ta\',‘;,;':nfgr"’;:'? ?'_e'*‘lf | B3loar.se € {180 425’5_55 € 267 43L77€ 360 308,29 € 518 687.35€ 657 053,72€ 821 883,47 € 986- 790,95 €! 1 075 967,46 € 1165 527,30 e; 1175 444,86
i R xmé_ﬁfa}:,;mﬁ};i"n’?&_“'? FE*_ : g T%]44,11 ;/_mg 665,98 g 282 140,51€ 380 12525€ 547 215156 693 191,68€ 867 087,06-€ 1041 064.45€ 1135 14567 € iﬁzzg 631,30 t' 1 240 094,32 ¢
54 117,93¢ |Mentant HT g;;erse'?ggj_. ol f5g g7 " o 220266 78 17492€ 92 87653€ 158 379,06€ 138 366,37€ 164 B20,75€ 164 907.47¢€ 89 176,51€ 89 559,84 €' 9 917,56 §
M“““’“t chucnfgl;’e’s e ; a1 u4<?§5}i_ 101 521,87 € B2 474,546 97 98473 € 167 089.01€ 145 976,52€ 173 89539€ 173 977,39€ 04 081,22€ 94 48563€ 10 463,03 €
il‘ ‘:fl
.
W
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PARTIE D (50 POINTS)

1. A paftir des renseighéments fournis sur les plans pages 16 et suivantes, établir un inventaire des différents |

| ouvrages élémentaires a attribuer au lot platrerie. Cette inventaire sera établi de maniére & permettre une

estimalion précise des différents ouvrages.
| Tous les ouvrages sornt recensés

DOUBLAGES :

Deoublage Placomur 80+10 (PV pour pieces humides)

Plague de platre de parement intérieur (PV pour piéces humides)
CLOISONS :

Cloison type SAA 120 o
Cloison type Placostil 72
PV pour plague hydrofuge pour cloisons sur ossature métal

FAUX PLAFONDS

Plague de platre sur ossature

Pose d'isolant thermique. ",f"’\,_ e
PV pour faux plafond rampant e |
Habillage des ébrasements de chapsis de toit |

._1

ENDUITS PLATRE N

Enduit platre sous plarl;gher

2. Pourl appartementjz: PLUS
sujvantes, effe.ctue fes avant-mé
a) les plafonds Sur pss fire métalli
b) les c[o;sonscf\ istributipn | O’j
Présetfjtation, logafsatibn de |
Avant{métre plag dsl i
50

Avan?_met Giif}_ ps_f_._; ol BTN
06-03 | Faul' plafbnd i-.=r i
06-03-+ l

;!;ntj\ i' W

Faux plafpnds sur fss tur b
‘Rez de jandin | 1
| [EPael ct:isirza J ? >
g '_—'3,09*1,7 f | i 5,47
‘Longusur H de )ampant.- )
Al | =(25-1, 6}/35% | 2,11
| Longueyt'rglle de ramp n! .
[B] 1 =RACIN {Ezs 1,76y 2821 142) 2,24
Trdvée|19-20 !
|| \IE_F’ hon!lzama"ux ;"‘
| Iongueﬁr =(8, 87_(_}44]*-"% 6,32
1G] 1 largeu =3,3-0,7 3.10
k Surfage = 19,68
\ FP rgmpant
[E} | sur;;cé =B*C 6,93
\ J
bl
ey i A
CORRIGE BTS EEC | Sous épreuve U4.1

/ JS sont folyrnia c:?a‘__k

Les plus-value pour piéces humides ef plafonds rampants sont prises en comple

'?‘._'_— Ce e
dossier fech higlie pages 17 et

w

e

"-.-o—"

Session 20

10 Points
7 Points |
.3 Points

o

&

40 Points
10 Points |
15 Points |
15 Points

Page 7/ 10



(O]

{F}

06-02
06-02-01

06-02-02

Travée 20-21

FP horizontaux :
longueur =(8,07-0,2)-A
largeur =3,31

Surface =

FP rampant

surface =B*D

Ensemble :

Cloisons de distribution
Cloisons type SAA 120
Rez de chaussée
Longueur =0,1+1,6+1,8+0,1
Hauteur

Surface

déduire porte

=-(0,85*2,05}

restent

Rez jardi
PM

Etage

Cloison salle de bains
Longueur =3,31-0,2
Hauteur

Surface

Total cloisons SAA 120

Cloisons type placostil ?1’

Rez de chaussee
=0,65*2,5

Rez de jardin ¢

Ty

Longueur =8,23-0,6
Hauteur |
Surface

‘dédu"l?e porées

Séjour / Chi '—d{bégagt Yeulbine

ne /

= (0'83°2,p5) |
restent
deux fois

WC [ dég gl-—bécaller
Lengueur E(3, 1-—I1,}|7)+_ ]

gagt

Suite phge suivghte
[

1

\

CORRIGE

|

‘Hauteur Ly [l

‘Burfce £

dadyire porte i

£-(0,83 ,0%5)

t_‘gasfent 118

\'. | I ]r

\Gaine WY r‘g*2,5 i

[ otal 3 y
"--_-r"J i

BTS EEC

576
3,31

7,63
2,50 p— | | y
19,08 'l o
2,67 \ i
-8 N g
17— | ]
|
e Ay
! 1.- '1-70
B 8,07 ,.
i 12,15
L
L |
i / " 294
S 2,50
! 7,35
-1,70
585
2,50

Sous épreuve U4.1 . Session 20

12,86|
|
|
|
|
|
|
I
81,12
|
1,63
i
4 |
e
A |
|
f
| .
|
|
l
| |
' |
I
|
i |
35,00 |
|
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Etage
Chambre 2 / vide
=3,24*2,5 8,10

Ch2 / Escalier — dégagt

longueur =3,11+0,07 3,18

Hauteur Ce 2,50 A
Surface o 7,95
deduire porte

=-(0,83*2,05) -1,70
restent ;

Ch3 — Rgt tvide

Longueur =3,13-0,9 2,23
Hauteur S 2y 50
Surface

Ch3 / Degagf ~ rangement

Surface =1,87*2.,5 4,68
déduire porte /
=-(0,83*2,05) -1.70 |
restent S ﬁ;"‘* ST T

Ch3 / rangement
Surface =1,37%2,6

Ch3 / bains -
Surface =(2,95+0,07)*2,5 ol

Bains / Dégagt — Escalier
Surface =3,11*2,5
déduire porte
=-(0,83*2,05)

restent

Gaine WC

Longueur =0 2?+O 8. (Iargeu
Hauteur PN
Surface i “L,

Cleison baignpire =0,75%,5
Total Etage
ToLaI clmsorﬁs Placostil 7§

If" ! P
A VY | \
;' \ o (30|POINTS)

e . J | B |17y :. i 3 - e
i1. Etablir unefiche/de dgnnées qifit Jarea >rfnc:p les cla ac}é nanques de | operatron 10 Points |
| qz t%onne est suffisan n*ent  poun D rnedfe dine utilisation ultérieure. 6 points

Présentafion ,d'e lalfiche, f - ll Ll 4 points |
it wfads 1 fb ok il tialh -~ NS, ' {18 — - L =i , !
Categorie dk c- h$truct|o+ | X f _'; Logémeﬁté éociaux individuels

| Souﬁs ca égorre Logements groupes R+2

o L L !

I E 559,61 m?

| i
Quant'tesifa?énsr%es \ fl ; : L/‘—

SHOB r|!

sid {0 sesozme

i 3 = 288811 D |

Nombre de lo ements 110 |
' Descnptnon sommanréq -

Construction de 10/ l':::gements individuels en bande (5 T4 5 i[5} ‘Construction tradmonnelle en magonnerie.
Label qualitel THPE. ECS sanitaire par panneaux solaires en toiture,
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Etablir des ratios significatifs, utilisables pour d'autres opérations de logement, pour chacun des chapit.-rés

12
des travaux du lot Electricité. 20 Points
Présentation 5 points
Choix des ratios en fonction des chapifres 10 points
5 points

7 _[_:fxa(;t‘;’tude des calculs

(NBLGTS | ST " | NBPP | SHOB | SHON | SH
| CHAPITRE | Montants 438900 | 45 | 155961 | 120740 | 96862 | geBe:
Etudes | 700,00 € 016€ 1556 €fITIN45 €T D 5B E T €|~ ]
Circuits de terre 6 232,60 €[ 111 142€| 138,50 € 400 €/ 6B [T 643 €|
Almemation . o) 11410,00.¢ 2608  26367€ 702€  9d5€  17pE
|Cis tribution 14 320,00 € 326€ 31B22¢€ EREX R
[seconaire |y _ | Aies e R Y R
IAmneMamms 6 000,00 € 133,33 € 3 B85€
spécialisees \ _ 2
|Appareillages 12 450,00 §
|Appamn5 | 2050,00 € &
Id'éclarage it
Sonqeﬂes ]
|Eclairage |
!exléﬁeur |
[TV EM l

11 1 ‘
Essais réglages

TOTALHT | 62367.60 €[ B 23616 €
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